

Information GREEN EVENTS TIROL Catering

Allgemeines

GREEN EVENTS TIROL (GET) ist eine Initiative zur Förderung einer umwelt- und sozialverträglichen Veranstaltungskultur in Tirol und wird zu 100% vom Amt der Tiroler Landesregierung, Abteilung Umweltschutz, unterstützt. Die Beratung von Veranstalter:innen, sowie die Aufnahme in das GREEN EVENTS TIROL Netzwerk als Partner:in kann somit kostenlos angeboten werden. Das Projekt wird von Klimabündnis Tirol und dem Umwelt Verein Tirol umgesetzt.

GREEN EVENTS TIROL Catering

GREEN EVENT TIROL Cateringbetriebe erfüllen folgende Kriterien:

- 1. bei Angebotslegung für Green Events, werden die Kriterien von GREEN EVENTS TIROL eingehalten (3 Stufen beachten)
- 2. bei Angebotslegung für Green Events werden Herkunft und Güte (Bio, fairer Handel, etc.) von Lebensmitteln und Getränken, sowie die Getränkegebinde kommuniziert
- 3. Während des Caterings werden den Gästen Herkunft und Güte der wesentlichen Produkte kommuniziert
- 4. Vorab muss ein Probe-Angebot für ein geplantes GREEN EVENT TIROL (2. Stufe) an office@greenevents-tirol.at übermittelt und als geeignet beurteilt werden
- 5. Weiterhin bieten GREEN EVENT TIROL Cateringbetriebe ausgezeichneten GREEN EVENTS TIROL eine finanzielle Vergünstigung und / oder eine extra Dienstleistung an
- 6. GREEN EVENT TIROL Cateringbetriebe kommunizieren das eigene nachhaltige Angebot und die GREEN EVENTS TIROL Initiative

Folgende Kommunikationsmöglichkeiten werden angeboten:

- 1. Logoplatzierung auf der Website (gelbes Partnerlogo)
- 2. Banner in der Email-Signatur
- 3. Erwähnung in der Email-Signatur oder auf der Website



Text: Wir sind ein GREEN EVENTS TIROL Cateringbetrieb und fördern damit eine umwelt- und sozialverträgliche Veranstaltungskultur. Lassen Sie sich auszeichnen und nutzen Sie unser Angebot!















Vorteile einer GET Partnerschaft:

- Listung im GREEN EVENTS TIROL Anbieter:innen Netzwerk
- Listung in der Infothek von Green Events Austria
- Ausführliche Darstellung auf der GREEN EVENTS TIROL Homepage unter Partner:innen
- Aktive Bewerbung bei Beratungsgesprächen
- Newsbeiträge zu neuen, besonderen Nachhaltigkeitsmaßnahmen und Produkten
- Offizielle Auszeichnung als GREEN EVENTS TIROL Catering bei der einmal jährlich stattfindenden GREEN EVENTS TIROL Auszeichnungsveranstaltung

Bei Änderungen innerhalb des Betriebes oder bei Nichteinhaltung der vereinbarten Leistungen kann die Partnerschaft beidseitig aufgehoben werden.

Interesse an einer Partnerschaft geweckt? Informationen zum weiteren Ablauf gibt das Team von GREEN EVENTS TIROL unter <u>office@greenevents-tirol.at</u> oder +43 (0)512 58 35 58.











